Instructiuni de completare a grilelor de catre studenti
in cadrul examenelor care utilizeaza platforma UCAN

- La fiecare examen, studentii se vor prezenta pe langa actul doveditor al identitatii (carte de
identitate, pasaport), cu un creion, o radiera si un pix de culoare albastra sau neagra;

- Deoarece grilele vor fi personalizate, avand numele studentului deja printat, nu mai este necesara
completarea unui cod de identificare. Acest fapt va impiedica schimbarea grilei pe perioada
examenului.

- Completarea variantei din caietul de intrebari (A, B, C, D) pe grila este obligatorie pentru fiecare
student. Nemarcarea acesteia va conduce la imposibilitatea evaludrii corecte a grilei respective.

Pentru completare corecta a grilelor si evitarea posibilelor greseli, este recomandabil parcurgerea

urmatorilor pasi:

1. Initial se completeaza raspunsurile corecte pe caietele de intrebari.
Ex.1

1.Esofagul cervical prezinta urmatoarele raporturi:
Cartilajul cricoid — anterior

b. Corpii vertebrelor cervicale 2,3 posterior

¢. Timusul — anterior

Nervii laringei recurenti — antero - lateral

2. Marcarea raspunsurilor corecte pe grild, se va efectua initial printr-un punct aplicat cu creionul in
interiorul cercului corespunzitor variantei considerate corectd. in cazul in care se constatd la
autoverificarea ulterioard o greseala, marcajul cu creionul se va sterge cu radiera si se va marca noul
raspuns considerat corect.

Ex. 2

A B C D

1 @ O O @ Raspuns provizoriu marcat cu creionul: AD
2 O @ O () Raspuns: BD

3. Marcajul final al grilei se va face numai dupa autoverificarea tuturor marcajelor efectuate, prin
aplicarea unui X cu pixul peste cercul cu punct marcat cu creion. Marcajul in forma de X trebuie aplicat
peste cerc si poate sd depaseasca circumferinta acestuia.



Ex. 3

cC D
O Bi Raspuns final prin marcarea cu pixul in forma de X
O & r

aspuns: BD

A B
13 O
2 O X

Atentie! Nu se folosesc carioci! Nu se marcheazd complet aria cercului prin hasurare!

Exemple de marcaje corecte si gresite:

Marcaje corecte

Raspuns corect AD - marcajul in X poate
depasi circumferinta cercului

Réaspuns corect BD - Marcajul in X in

O OXK
§ 8 % interiorul cercului este de asemenea valabil
O B X

Raspuns corect B

Raspuns corect CD - marcajul in X nu
trebuie sa fie plasat intotdeauna in centrul

cercului
Marcaje gresite
A B C D

Marcaj in X in afara cercului sau tangential

@ Marcaj insuficient
X

Marcarea completa a cercului

Marcarea cercurilor cu X care conduce la
acoperirea aproape completa a acestora



Exemplu de grila generata pe platforma UCAN cu primele 30 de raspunsuri marcate
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Answer sheet for: Prenume Nume student
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Selectati varianta corespunzatoare caietului de intrebari
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